

# 话鲜

话家常，品新鲜

Sungiven Foods Fresh Flyer



扫我，美味看得见

厦门元初食品股份有限公司主办 2017年9月28日 创刊号

非卖品  
会员读物  
限内部阅读  
FREE READING

从南到北，由东到西，  
有你们的地方，都是故乡。  
此时中秋，珍惜相聚，珍惜身边的每一个人！

珍惜



## 元初双黄白莲蓉月饼(珍惜)165g\*4

- 中国月饼出口量领先企业生产，国际标准生产工艺
- 100%纯正湘莲蓉制作，精选出口品质咸蛋黄
- 皮薄馅足，莲蓉和蛋黄含量达85%以上



## 元童新加坡D24 榴莲冰皮月饼 155g\*4

- 甄选马来西亚新鲜的D24(苏丹王)榴莲肉为原料
- 新鲜榴莲肉含量达67%以上
- 产品出口美国、加拿大、香港等国家和地区

### 2017年9月上半月 元初食品安全指数

生鲜类商品到货快检合格率(理化指标)	
<b>100%</b>	
蔬菜农残快检	197份
水果农残快检	75份
畜肉瘦肉精快检	6份
水产孔雀石绿/硝基呋喃快检	6份
总计	284份

生鲜类到货验收合格率(感官指标)	
<b>93.1%</b>	
主要不合格原因	不合格处理方式
发芽、虫眼、萎焉	退货
机械伤、压伤、腐烂	拒收

### 元初食品2017年9月上半月 产品销量排行榜TOP10

排名	环比	预包装食品
1	-	Ontrue 元实全脂牛奶200ml
2	-	卡士 3.3优酪乳原味100g*3
3	↑	卡士餐后一小时250g
4	↑	元实椰子水330ml
5	↑	甘蒂牧场全脂纯牛奶200ml
6	↓	养乐多活性乳酸菌100ml*5
7	↑	元童福州肉燕200g
8	-	卡士调味酸奶原味120g*3
9	↑	白吐司(薄切片)
10	↓	科罗娜特级啤酒330ml

排名	环比	生鲜食品
1	↑	Ontrue 泰国香水椰青
2	↓	新西兰佳沛阳光金果果王22#
3	↑	心选五珍叶菜
4	↑	心选绿瓢虫叶菜
5	↑	陕西冬枣
6	↑	山东黄桃
7	↑	福安巨峰葡萄
8	↑	心选正禾叶菜
9	↑	心选陕西玲珑苹果(直采)4个装
10	-	北京水蜜桃



夏天热！椰青是解渴的上好鲜果。满街的椰青，林林总总，品牌多，产地多，口感差异大，价格变化快，一直困扰吃货！如何区别？

今年政策好，抱着一颗大头椰青在咖啡馆、瑜伽馆、图书馆猛吸，似乎已经成为时尚。不买椰青，没吃过椰青，不知为椰青为何物的，应该被批判。这款来自东盟地区的明星鲜果，几乎就是热门电影什么什么洞里面必须出现的背景！一带一路，东盟友好，必须从椰青开始。

如果上街随便挑一个椰青都好吃，那就不需要我们翻山越岭了。好椰青，好元初！寻找一颗完美、美人风范的“花旦”椰青，是元初的使命！挑选水果这项

### Ontrue香水椰青 洋气新鲜的小甜甜

工作，是一项好差事。如果你不忌讳在大太阳底下、出入东南亚的原生态农场，踩一脚的粪便，我们非常希望你加入我们的买手之旅。

先说椰青产地，选择海南椰青，支持国货，没问题，元初粉丝可能会觉得我们买手工作不够努力，来得太近。后来我们找到越南椰青，也不错，就是少了那么一点点精神层面的虔诚。使命感，是需要有精神力量的。所以，然后，最后，我们郑重选择泰国香水奶椰。

好水果，有时会先用来供奉；接着，是用来吃的；迫不及待的人，开了就吃的也有，我们不反对。所有的爱情，都离不开水果的滋润。吃货，只能从口感来区分椰青。

椰青品种不少，我们从椰青的大小、重量、甜度、椰香味、椰汁含量作为对比，盲测，最后确定了一款作为我们的选品标准。测试试吃时，椰青喝到几乎撑不下去了，或许是幸福的一种体会吧！

泰国高温，多雨，阳光充足的热带气候确实为椰子提供了良好的自然环境。选择泰国椰青，是基于对泰国文化、

宗教的尊重，也是基于我们前期对椰青的了解，做了N多功课，大家一致认为泰国椰青才最稳当，最符合元初消费者的口感。加上我们前面做的数据对比，最终决定把泰国优质产区的椰青搬到元初门店。

泰国的果园、椰树林，密密麻麻。大象多，椰果多，果农多，说的话我们听不懂，加上水果天生很难标准化，我们还是要把选择椰青的选品标准写下来：

1. 足月：选用长了8个月以上的椰青，保证椰青成熟度和口感。

2. 身材好：单果重量要求每个0.85公斤，确保椰青果肉和果汁的含量多，保证爽到。

3. 糖度：吃的人不知道，卖的人必测！糖度6以上的椰青，生长时间和产品季节控水达到最好的均衡，果肉厚度尽量到1cm，因为椰肉少了椰汁不香，椰肉多了椰汁不够喝。

满大街的椰青，价格混乱大家别管，看看元初如何选择椰青，您就放心吃吧！元初食品自有品牌的选品标准是“质优价实”。元初开发产品的主要标准，产品要安全、放心、美味、价实，这四

个条件一个都不能少！我们自己多吃点苦，场地直采价，一颗这样靓丽的椰青，卖9.9元人民币，我们心里很踏实。

#### 话鲜要点

1. 产地选用：Ontrue香水椰青选自泰国曼谷西边的丹嫩沙朵水上市场产区，高温、多雨、阳光充足的热带气候为椰子生长提供良好的自然环境。

2. 品种：泰国香水椰青（香水奶椰）

3. 感官指标：挑选直径要求38cm以上、单果重量要求0.85kg以上的大椰青，就要保证是生长8个月以上，确保椰青肉厚汁多。

4. 糖度：6以上，糖度是根据椰青的生长时间和产品季节控水来保证，果肉厚度达1cm为佳，少了椰汁不香，多了椰汁不多！

记住以上这些椰青的特点，你就是帅帅的、知性的水果大吃货！

**Ontrue泰国香水椰青  
9.9元/个  
89元/箱(9粒装)**



### 沂蒙鲜板栗 竹竿力气活 九山镇农户应季中大果

板栗不是稀罕的东东，但是来自沂蒙的板栗，来自九山镇的板栗，应该会赢得不少老乡的喝彩。板栗的采摘是个大工程，九山镇目前大部分地区还是人工打栗子的状态。每到板栗成熟的季节，九山镇的农民每家每户都会准备5-6米长的竹竿，卯足力气打栗子，没有一定的臂力，干不了这个活。有的板

栗树太高，还得爬到树上去打，中间还经常被打下来的带刺的板栗砸到。收获，从来都是处处艰辛。

这里说的鲜板栗，属于早期优质品种，来自潍坊九山镇小黄蓬，口感粉糯，转糖程度高，且皮薄易剥落。

九山镇地处砂石山区，气候温和，四季分明，光照充足，昼夜温差大。独特的

气候和土壤结构，非常适宜板栗生产。

元初这回选择的是直径2.5cm以上中大果，口感最佳，适宜家庭三餐食用。这个似乎不需要我们教了，元初粉丝个个都是聪明人。爱沂蒙、爱板栗。

**沂蒙鲜板栗(中大果)  
9.9元/450g**

### 寻找北纬41°的甜蜜：库尔勒香梨 来自新疆香梨口感最好的产区

为香梨口感最好的产区。

库尔勒香梨属新疆梨种，至今已有1300年的栽培历史，为古老地方优良品种，是中国最优异的地方梨品种之一。

在我给香梨整个采摘环节拍照记录的时候，农场主不停的催促我们：“摘着吃，别客气！”随手摘了一个，拿到嘴边还有些犹豫，估计农场主看出了我的顾虑：“放心吃，安全着！”说着自己也摘了一颗吃了起来，看到这我也往衣服上擦了擦，吃了起来，“真甜！怎么这么好吃呢？”我惊讶道。农场主傲娇着说：第一，坚持使用有机肥料，羊粪、油渣等土家肥占全年总肥料的80%以上；其次，果园的灌水来自天山雪水融化引流而来，每一滴水干净清甜；第三，库尔勒香梨日照时间长，光合作用充分，昼夜温

差大，糖分高。

农场主的太爷是个福建人，到他这一辈已经三辈人了，一直待在新疆，或许因为我是福建人的缘故吧，待我特别亲切，又摘了一颗香梨“这是母梨，比刚才那个更好吃！”我持怀疑的态度，又吃了起来，果然口感比刚才那颗更好吃。原来香梨也有公母之分，母梨相比公梨要皮薄，肉嫩！

沒说了，我们元初的小伙子，施展一脸诚恳和12分的厦门气质，要求农场主为我们挑出全母梨供应给我们的元初超市，把最好的香梨送到元粉们的手中。

**心选库尔勒香梨(直采)  
7.99元/斤**



厦门配送点时，配送点的伙伴会进行第三轮的挑选，防止不合格的漏网之鱼流露到客户手中。经过以上三轮的层层把关，来保障客户手中的一道美味佳肴。

吃螃蟹的，卖螃蟹的，大家都明白，这个生意要做好，相当不容易！你的信任，是我们持续努力的动力。

**云霄红树林菜鲟(3两)  
29.9元/只**

### 无蟹不言鲜 最美红树林 我们一直在为找寻可放心食用的螃蟹而努力……



元初销售的云霄红树林菜鲟，来自正宗产地云霄红树林自然保护区（漳江淡水和东山湾海水交汇处）。

菜鲟经过人工养殖，食用螺、贝类、杂鱼等，自然生长3个月以上，营养成分更高，肉质更加饱满。

菜鲟需要经过多次交配、退壳，才能变成红鲟（膏鲟），而未经过交配的，膏是少见的，所以9月份的菜鲟是为了吃肉的，肉质饱满就是好鲟。

我们采用的是细绳捆绑，无泡粗绳增重，按只售卖，每只重量符合约定标准。菜鲟从基地出水，经过第一轮的筛选，筛选出重量符合标准的菜鲟；紧接着，菜鲟进入捆绑细绳的环节，此时，菜鲟除了捆绑细绳之外，还会进行第二轮的筛选，一只只将菜鲟中，菜鲟肉不饱满，菜鲟重量不达标的挑出。经过这样筛选，很多的“不合格者”就被挑出。但，我们仍然不放过它们，菜鲟从云霄运输至

### 老爷子的最佳下酒菜 元初到家海鲜专供

说一下咱们福建的东山活小管（灯光诱捕）。福建东山岛有一款当地特色的食材——小管（小鱿鱼），东山岛水域独有的自然海域的小管，并不是随时都有，每年有两季：5-7月、9月-11月。活灵活现的小管，捕捞上来肚子是透明的，里面内脏明显的动弹着，那层皮弹指可破，当夜捕捞的小管，不仅新鲜，而且肉质鲜嫩爽口，富有弹性。

不去墨汁。月圆的时候，小管就比较难捕捞到，因为海面上洒满了明亮的月光。

关注元初到家海鲜专供，店长会邀请你入群，有图有真相、有直播，更关键，早上在海里的那只小管，晚上在你的餐桌！元初可以做到了。

**东山灯捕小管(散称)  
49.9元/斤**





## 螃蟹恣意几亩 肥沃自在稻田

美丽故事 蟹稻共生

**价格** Sungiven蟹田盘锦大米5kg  
59.9元/袋

元初的大米，是元初食品的当家拳头产品，全是自有品牌。元初与明星级别的大米米王精诚合作，使元初的大米，成为元初的镇店之宝。

现在，元初大米又出精品。Sungiven蟹田盘锦大米源自美丽的湿地之都辽宁盘锦，是渤海之滨，辽河三角洲腹地，平畴沃野，四季分明。

这里是退海盐渍土壤，以河水灌溉后成为典型的盐碱地。稻田中采用自有基地立体种养技术，稻蟹互利共生，稻为

蟹庇阴供养，蟹为稻除草灭虫，净化水质，蟹的代谢物是滋养稻苗的有机肥。蟹田种稻，生态自然，稻香蟹肥。

我们采用电子检测系统，实现谷物的冷却储藏，保持稻米的新鲜度，加工过程采用先进的佐竹生产线精制而成，实现了从基地、储藏、加工、物流的全程控制。

优质的品种，优粮的环境和先进的工艺，成就了这款晶莹剔透，宜蒸宜煮，口感粘软滑腻的元初蟹田盘锦大米。

## 不喝茶油，说健康就有点单薄

食用油行业离不开严肃的技术

**价格** 元童有机山茶油  
550ml 89元/瓶  
550ml\*2 175.9元/盒  
1.5L 199元/瓶



家家都有一个寄托情怀的厨房。家家的厨房里会有厨娘，当然少不了百依百顺、圆滑圆润的食用油！

元童山茶油源自中国湖南茶油核心产区南岳衡山。这里是连绵叠嶂的群山，孕育40万亩的油茶基地，保障优质原料供应。山清水秀，阳光雨露，适宜的气候环境，以及特有酸质的红壤适合油茶树的生长，不施农药与化肥。

山里人是这么说的：每一颗山茶籽经过12重修行，甄选、风选、筛选、清洗、调制、剥壳、色选、磁选，物理冷榨、低制温取、清洁油瓶、充氮灌装（色选：5/

1000左右异常颗粒，立即被感光器识别100%剔除），这也是教授说的。这款油，只用有机原料，油茶树生长过程无污染、无农药、无化肥的有机油茶基地。

60℃下进籽压榨，40℃下采用物理定向吸附去杂质精制，冷榨冷提专利工艺，保持油茶果的天然生物活性成分。

城里人是这么说的：选择有资质的工厂、基地及产品通过中国有机认证、欧盟有机认证、清真认证；工厂已通过ISO9001、ISO14001、HACCP认证；灌装车间是30万级洁净GMP制药级标准的车间。



## 美食也可以美容

怕上火，别乱喝广告里说的饮料

**价格** 元童即食龟苓膏  
(原味 / 罗汉果味)215g  
3.9元/杯, 9.9元/3杯

龟苓膏等传统天然成分而制成，开罐即可闻到清新的草本香气，入口就是清凉、Q弹、嫩滑。

要想美颜，零食先必须健康。休闲午后吃一口，放松身心，安然享受午后静谧时光；吃多了高热量美食，经常有熬夜火火，来一罐龟苓膏灭火气，正道！

开盖即食，亦可DIY搭配水果、牛奶、坚果、红豆、奶茶……元童龟苓膏的100种吃法等你来探索，滑顺口感点亮甜美生活！

传统的工艺、传统的成分，才会有传统的草本清香风味：先将仙草熬成仙草汁，再加入茯苓、金银花、蒲公英、甘草、

没有冰箱的年代，大家就已经知道有一种夏日饮品，叫做龟苓膏！

元童即食龟苓膏是为了高颜值族群而生的。它和别的龟苓膏不一样：100%蜂蜜的料包，固体物含量≥88%，不添加防腐剂、香精、色素。元初的口号：坚持最大程度的原生态、少处理、少添加！

传统的工艺、传统的成分，才会有传统的草本清香风味：先将仙草熬成仙草汁，再加入茯苓、金银花、蒲公英、甘草、

没有冰箱的年代，大家就已经知道有一种夏日饮品，叫做龟苓膏！

元童即食龟苓膏是为了高颜值族群而生的。它和别的龟苓膏不一样：100%

蜂蜜的料包，固体物含量≥88%，不添加防腐剂、香精、色素。元初的口号：坚持最

大程度的原生态、少处理、少添加！

传统的工艺、传统的成分，才会有传统的草本清香风味：先将仙草熬成仙草汁，再加入茯苓、金银花、蒲公英、甘草、

</div

## 元初新鲜事

### 9月29日,元初文屏路店续写文屏路上的故事

文屏路是厦门的一条老路,这条路上有许多厦门原生态的建筑和景区,承载着许多厦门人的回忆。2017年9月29日,元初食品全国第40家门店——文屏路店开业,让我们一起续写文屏路上的故事。

店铺地址:思明区文屏路110、111单元(文灶加油站旁)



### 三三不尽,九有长久,元初第39家店海沧天御店青葱开业

2016年9月15日莫兰蒂强台风重创厦门,这座城市也由此成就了爱心接力、团结重建的佳话。在莫台风一周年之际,即2017年9月15日,元初食品全国第39家、海沧第2家门店——天御店,在嘉宾们为一株讨喜的绿植浇灌培土的呵护掌声中,青葱开幕!

店铺地址:海沧区钟林南路89-91号



### 更健康、更专业“元初·和伊妈妈俱乐部”成立

创立于2014年的和伊月子中心是从事高端母婴月子专护及其他母婴相关延伸服务的专业机构,致力于成为中国母婴护理行业第一品牌。至今已有数百位妈妈和宝宝在和伊度过了舒心的月子时光,得到了专业的健康管理服务和悉心照料,和伊因此被评为“2016厦门市



民最喜爱的月子会所”。

元初联手和伊成立“妈妈俱乐部”,将为妈妈们带来更多健康食材、专业讲座和亲子活动,双方拟于中秋佳节期间召开俱乐部启动仪式暨战略合作发布会。感兴趣的会员请密切关注近期双方官方微信发布的相关信息。

### 元初食品获得德国葡萄酒协会颁发“杰出零售商”奖



Sunfreesia  
雷司令白葡萄酒  
直采自德国法尔茨知名酒庄,原装原瓶进口,拥有独特去酸工艺,是酸度柔和易畅饮的百搭之选。

在年度规模最大的综合性德国葡萄酒盛宴上

“2017德国雷司令周”中,元初食品由于杰出的推广和销售表现,获得德国葡萄酒协会颁发的“2017德国雷司令周杰出零售商”称号,成为全国获此殊荣的三家零售商之一。

### 寿司控疯狂打call,9月29日后滨、瑞景、文屏三店升级上新



在众多寿司控元粉们的焦急等待

## 填色游戏

填色后投稿至元初食品门店,即可领取Ontrue椰子水一瓶。  
(活动时间:2017年9月28日-10月15日)



(本期图片)

姓名:\_\_\_\_\_

电话:\_\_\_\_\_

中,元初餐饮部总厨Coda及其经验丰富的专业团队历经近一个月的潜心研发,经过数轮盲测试吃,即将推出8款新品和3款组合。9月29日,全新升级版元初乐厨寿司系列即将在后滨店、瑞景店和文屏路店率先亮相,同样选自元初门店食材、现制现售,更加亲民实惠的价格,爱吃寿司的元初粉丝们千万不要错过哦!

### 元初食品慰问美国休斯顿洪水灾区侨胞

2017年8月末,热带风暴哈维导致的灾难性洪水侵袭德州重镇休斯敦,当地侨胞受灾严重,牵动着国内亲友的心。

九月初,正在美国出差的元初食品国际发展事业部伙伴专程前往洪水重灾区River Stone社区,看望了纽约驰援休斯顿的华人义工,以“回家月饼”提前送上中秋祝福。2017年9月16日,美国《侨报》报道了元初食品此次的善举,赞赏元初食品的社会责任感,并预祝元初美食为当地华裔超市增添活力。



### 手握话筒,自信翩然,元初大学讲师开讲啦!

9月9日对于元初是一个意义非凡的日子,2011年9月9日,第一家元初食品门店开业;2015年9月9日,元初大学正式成立。适逢元初大学成立两周年之际,又有一批讲师获颁“元初大学讲师认证资格证书”,针对预备讲师们的Training the Trainer to Train训练营也正式开营授课。元初大学是一个共同学习的平台,一个锻造精英的熔炉,一个“大人”学习的园地。这里既有技术学院,也有管理学院,为所有元初伙伴分享经验、提升技能。

加入元初,共同学习,一起成长。  
扫描二维码查阅招聘信息。



## 珍惜月饼开奖第二弹

元初送你回家机票  
愿你常伴家人左右



今年的中秋不仅享有元初月饼相伴,还有10张“回家机票”送您回家与家人相伴。

9月20日,元初“买珍惜月饼回家机票”活动第二轮抽奖名单揭晓:

陈\*师 159\*\*\*\*03396  
\*明189\*\*\*\*51197  
林\* 135\*\*\*\*22985

请三位中奖顾客请保持通话畅通,我们将电话联系您!

立即前往元初各门店购买珍惜月饼礼盒,即可参与抽奖,还有五张国内往返机票等您来拿哦!

## 会员征稿

### 上期话题:邻家饭

### 元初会员阿D笔记节选:

我出生在八十年代的工人家庭,父母都是纺织厂的职工。平时工作就像是打仗,一到上班号角吹响,那一路上浩浩荡荡几万职工穿着同样的工作服,带着同样的帽子,密密麻麻压过宽阔的马路涌进工厂大门,那气势真是壮观。我们上中小学的时候,没有小饭桌,没有托教班,中午放学脖子上挂着妈妈用毛线织的绳子,上面拴着一把小钥匙,自己回家做作业等父母下班。

印象中很深的一次,大概是我上三四年级的时候吧。天刚刚转凉,我在外面疯玩够了,回到家里发现父母还没有回来就做作业。可是作业也都写完了,眼看天都要黑了,父母还没有回来,我左等右等也不见回来。肚子好饿,家里的炉子是烧蜂窝煤的,小孩子也不会。家里也没有什么吃的,我越等越饿心里也害怕就哇哇的哭了起来。



扫码阅读全文



▲上期作品展示

### 本期主题:且行且珍惜

“曾经有一份真挚的感情摆在我的面前,我没有珍惜。等我失去的时候才追悔莫及,人间最痛苦的事莫过于此。”星爷的这句台词,N多年后依然让人耳熟能详,刻骨铭心。正是因为它说出了埋藏在许多人心底的无奈和悔恨。

在你的世界里,在临近中秋团圆的日子里,你是否和星爷有过同样的感受……把心底那些珍藏的话发送至元初食品公众号后台,小元的树洞将为你保管,还有一波小礼物飞向你呦~比心